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llepuoouzayus
U
NPOOOJINICUMENbHOCIb JHCUSHU
HCUBOMHDBIX



Llenb paboTbi:

o/I3yunTb MHANBUAYASIbHOE pPa3BUTUE
HEKOTOPbIX XXUBOTHbIX;



OHTOreHes

nocmamb6puoHasibHbIU
3M6pUOHasIbHbIU A B B
3“3°!!ILI cMepmb

Po)xOeHue,
8bIx00 U3 ssuua

A — doopmupoBaHMe 1 pocT opraHn3ma
b — nonoBas 3penocTb

B — cTtapocTtb



MpoaomMKUTeNnbLHOCTb XXU3HU XKUBOTHbIX

[NoxaeBble YepBU CNOCOBHbI MPOXUTL B
noyse donee 10 net

S
KOKOH

>
oonee 10 net

\

2 -4 Hepenu 3 -

AN

Mecsaua



PeuHble paku goxusatoT go 20 ner

>

[Nonosas
nKpa 7 MecsiLeB no 20 net
3penocTb

B 3 roaa




anuo

Paboyasi nyena, NosiBUBLLIASACA BECHOW UIN NTIETOM,
xueeT 30 — 40 cyToK, a NOABMBLLUAACSA OCEHbIO
nepe3nMOoBbIBaAET A0 Ceaylowero roaa U XXUBET OKOJ10
6 Mecdues.

3 AHA 21 cyTKM CYTOK



lMyena-mamka cyuTaeTca cpean CBOUX
cobpaTbeB OONMTOXUTENBbHULIEWN,
NOCKOMbKY cnocobHa npoXuTb Ao 5 ner.
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[locne cnapmBaHusa C MaTKOM
TPYTHEN BbIFOHSIOT U3 YIbS]
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Anuo 3 oHA 24 neHb  NOIoOBas 3pPenocTb normbaeT nocne
Ha 12 — 14 peHb cnapuBaHus



Manckum XKyK BO B3POCIIOM COCTOAHUU
XuBeT 1 — 2 Mecsiua, a ero nMYmnHkKa

XUBET B noyse 3 — 4 roga.
»

JINMNHKAa

KyKOmnKa ‘ KYK

==
20 - 40
ANLO 4 — 6 Hepernb 3 roga AHEN




[TogeHkn BO B3pOCNOU CTagnm XuByT 2 — 3
CYTOK, a NNU4MHKa B BoAe A0 2 — 3neT.

JINHNHKHA

noaeHka
s

AnLo 2 -3 roaa 2 — 3 OHs



Tponunyeckue gBycTBopYaTble MOSIHOCKU
TpmnaakHa xuBet 80 — 100 ner.
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ANLLO 1 -2 Hepenu no 80— 100 net

>

’ 0,3 MM. MONIOCK



INarywkun (B cpeaHem) XuneyT Oo 16 ner

rornnoBacTuK

—— >

nKpa 15 — 20 gHeN 2 Mmecsdua no 16 net



XKabbl xuByT 0o 40 net (B HeEBONE),
B npupoge 5 — 6 ner

pht - -

ronoBacTuK

Vikpa 1-2 MonoBas 3penocTb
Heaenu B3 —4ropa

5—-6net



Kpokogunbl xumByT ao 80 — 100 net

>

nonoBag 3pefiocTb no 80 — 100 ner
B8 -10 net



[ony6bu xueyT 0o 15 — 40 net

AMLO 17 —=19  NONoBOW MHCTUHKT  CTapocTb no 15 — 20 ner
AHEN 5 mecsaueB 9-10 net



['ycn xuByT 40 net

29 -30 gHen  nonoBas 3pefiocTb
B 6 -9 mecaueB



KpoTbl XXUBYT 4 roga

<€

3UroTa nonoBas no 4 net
3penocTb
B 2 Mecdua




JNTowagu xueyT okono 40 net

335 - 340 [lonoBag 3penocTb
OHEN B 3 roaa




Cobaku xuneyT go 20 net

<€

31roTa 58 — 62 AHS NnosoBas 3penocTb
B 12 — 14 mecsaueB

no 20 net



Kutbl xxueyTt oo 100 net

= ¢ >
31roTa oT 7 oo 18 [lonoBas 3penocTb XKueyT no 50 - 100
MecCsILIEB oT 3 Ao 6 net (Menkue Buabl)

no 30 net



CnoHbl >kuByT ao 100 net

<€

3Urota

660 cyToK [lonoBas 3penocTb
B 20 — 30 net



Opnbl xuByT 60s5iee 100 net

>

ANLO oonee 100 net



INbBbl xXmnBYT 00 30 net

3Urota



KoLk xuByT 15 net

‘,

3UroTa
no 15 nert



